
資料４ 

必要な情報について「十分に提供されているとは思わない」 

と回答した方の意見の傾向と今後の対策 

 

 

１．前回の有識者委員会における意見 

  PI レポートに関する意見の中で、必要な情報について「十分に提供されているとは思わない」

と回答した方について、意見等にどのような傾向があるか整理すること。 

 

 

２．「十分に提供されているとは思わない」と回答した方の意見の傾向から把握できること 

  「十分に提供されているとは思わない」と回答した方の意見を整理し、回答者全体の 
 ものと比較した結果、次の傾向が見られた。 

 

  ・男性、４０代が若干多い。 

・記述意見提出の割合が若干高い。 

・職業や利用頻度に大きな差異はない。 

・読んだ PI レポートの種類に大きな差異はない。 

 

  以上の比較により、記述意見の多さなどから４０代を中心とする層の関心が高く、また、わ

かりやすかったとの回答が少ないなどの特徴が見受けられる。 

ＰＩレポートはわかりやすく取りまとめる必要があり、情報量に限りがあるため、関心の高

い層（４０代）の期待に若干答えられない部分もあったと考えられる。 

 

 

３．今後の対策 

  より詳細な情報を取りまとめたＰＩレポート詳細版についての周知を図るとともに、Ｑ＆Ａ

（ホームページ）等の有効活用に努める。 
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４．「十分に提供されているとは思わない」と回答した方の意見の傾向 
 
１）回答者の性別と年齢 

・ 「十分に提供されているとは思わない」と回答した方の性別は、回答者全体と比較して、

男性が多い傾向にあり、年齢は 40 代が多い傾向にある。 

・ 地域の将来像と福岡空港の役割について「十分に提供されているとは思わない」と回答

した方と、将来の航空需要の予測について「十分に提供されているとは思わない」と回

答した方の間では、性別や年齢に大きな差異は見られない。 
 
①地域の将来像と福岡空港の役割について「十分に提供されているとは思わない」と回答 
 性別（N=333）

無回答
12.9%

女性
12.0%

男性
75.1%

年齢（N=333）

無回答
1.5%

70歳以上
6.9%

60代
15.9%

50代
25.8%

20歳未満
0.3% 20代

5.7%

30代
18.6%

40代
25.2%

 
 
 
 
 
 
 
 
②将来の航空需要の予測について「十分に提供されているとは思わない」と回答 
 年齢（N=408）

無回答
2.0%70歳以上

6.1%

60代
15.0%

50代
25.0%

20歳未満
1.0% 20代

6.9%

30代
18.6%

40代
25.5%

性別（N=408）

無回答
11.5%

女性
11.5%

男性
77.0%

 
 
 
 
 
 
 
 
参考：回答者全体（n=1352） 

性別                  年齢 

40代(274人)
20.3%50代(357人)

26.4%

30代(236人)
17.5%

無回答(31人)
2.3%

20歳未満(13人)
1.0%

20代(121人)
8.9%70歳以上(90人)

6.7%

60代(230人)
17.0%

n=1352

 
 

男性(961人)
71.1%

女性(258人)
19.1%

無回答(133人)
9.8%

n= 1352
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２）回答者の職業と福岡空港からの航空機利用頻度 
・ 「十分に提供されているとは思わない」と回答した方の職業や利用頻度は、回答者全体

と比較して、大きな差異は見られない。 

・ 地域の将来像と福岡空港の役割について「十分に提供されているとは思わない」と回答

した方と、将来の航空需要の予測について「十分に提供されているとは思わない」と回

答した方の間でも、職業や利用頻度に大きな差異は見られない。 
 
①地域の将来像と福岡空港の役割について「十分に提供されているとは思わない」と回答 
 職業（N=333）

会社役員
6.6%

会社員
41.1%

公務員
12.9%

農林水産業
1.5%

学生・生徒
1.8%

派遣社員
0.6%

無職
11.7%

無回答
1.2%

その他
4.5%

自営業
10.2%

自由業
3.3%

専業主婦
4.5%

利用頻度（N=333）

無回答
1.5%年に30回以上

9.6%

年に30回未満
6.9%

年に15回未満
18.3%

年に5回未満
30.6%

数年に1～2回
25.8%

ない
7.2%

 
 
 
 
 
 
 
 
②将来の航空需要の予測について「十分に提供されているとは思わない」と回答 
 職業（N=408）

会社役員
6.4%

会社員
42.4%

公務員
13.2%

農林水産業
1.7%

学生・生徒
2.7%

派遣社員
1.0%

無職
11.8%

無回答
1.7%

その他
4.4%

自営業
7.6%

自由業
2.9%

専業主婦
4.2%

利用頻度（N=408）

無回答
1.5%年に30回以上

8.1%

年に30回未満
8.3%

年に15回未満
20.3% 年に5回未満

30.4%

数年に1～2回
25.2%

ない
6.1%

 
 
 
 
 
 
 
 
参考：回答者全体（n=1352） 

 職業                 利用頻度 
 

公務員(152人)
11.2%

派遣社員(16人)
1.2%

会社役員(106人)
7.8%

会社員(597人)
44.2%

専業主婦(90人)
6.7%

自由業(26人)
1.9%

学生・生徒(44人)
3.3%

無回答(27人)
2.0%

その他(71人)
5.3%

農林水産業(13
人)

1.0%

無職(132人)
9.8%

自営業(78人)
5.8%

n=1352

年に30回未満（8
～14往復程度）

(114人)

8.4%

年に15回未満（3
～7往復程度）

(292人)

21.6%

年に30回以上
（15往復以上）

(83人)

6.1%

無回答(24人)
1.8%

数年に1～2回程
度(378人)

28.0%

ない(71人)
5.3%

年に5回未満（2
往復程度以下）

(390人)

28.8%

n= 1352
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３）回答者が読んだ PI レポートの種類とわかりやすさ 

・ 「十分に提供されているとは思わない」と回答した方が読んだ PI レポートの種類は、回

答者全体と比較して差異はない。ただし、「PI レポートはわかりやすかった」との回答は

少ない結果となっている。 

・ 地域の将来像と福岡空港の役割について「十分に提供されているとは思わない」と回答

した方と、将来の航空需要の予測について「十分に提供されているとは思わない」と回

答した方の間では、読んだ PI レポートの種類やわかりやすさに差異は見られない。 
 
①地域の将来像と福岡空港の役割について「十分に提供されているとは思わない」と回答 
 どのＰＩレポートをお読みになりましたか（N=333）

PIレポート（18
頁版）のみ

79.6%

PIレポート詳
細版のみ

5.4%

両方ともに
9.6%

無回答
5.4%

ＰＩレポートはわかりやすかったですか（N=333）

わかりやすかった 
8.1% 

普通 
45.3%

わかりにく
かった
28.8%

無回答
17.7%

 
 
 
 
 
 
 
②将来の航空需要の予測について「十分に提供されているとは思わない」と回答 
 ＰＩレポートはわかりやすかったですか（N=408）

わかりやすかった

10.8% 

普通 
47.5%

わかりにく
かった
26.2%

無回答
15.4%

どのＰＩレポートをお読みになりましたか（N=408）

PIレポート（18
頁版）のみ

80.1%

PIレポート詳
細版のみ

5.1%

両方ともに
9.3%

無回答
5.4%

 
 
 
 
 
 
 
 
参考：回答者全体（n=1352） 
どの PI レポートをお読みになりましたか   PI レポートはわかりやすかったですか 

 

わかりにくかった
(201人)

14.9%

わかりやすかっ
た(314人)

23.2%

普通(629人)
46.5%

無回答(208人)
15.4%

n=1352

PIレポート
（18頁版）の

み
81.6%

両方とも
7.4%

PIレポート詳
細版のみ

4.1%

無回答
6.9%

 
 
 
 
 
 
 
４）記述意見数 

・ 「十分に提供されているとは思わない」と回答した方については、人数としては全体の

25～30％であるのに対し、寄せられた意見数は全体の約 33％（総意見数 3,921 件のうち

1,296 件）であり、「十分に提供されているとは思わない」と回答した方から、記述意見

が若干多く寄せられている。 
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